
 

 З метою якісного і своєчасного вирішення завдань цивільного захисту  та практичного 

відпрацювання заходів щодо захисту учнів та працівників школи  при виникненні надзвичайних 

ситуацій, виховання в учасників навчально-виховного процесу високих морально-психологічних 

якостей, 12 квітня 2023 року у школі  було проведено День цивільного захисту.  

 Головним завданням «Дня цивільного захисту» передбачено: 

-удосконалення учнями та педагогічним колективом теоретичних знань та практичних навичок дій в 

умовах екстремальних ситуацій; 

-практична перевірка здатності учнів грамотно і чітко діяти з метою захисту свого здоров'я та життя 

у надзвичайних ситуаціях. 

 

 Фоторепортаж  організованих та проведених заходів: 

- навчально-практичні заняття з учнями 5-6  класів з надання першої медичної долікарської 

допомоги, повторення правил поведінки у складних ситуаціях та закріплення навичок надання 

допомоги постраждалим; 

    

    



    

    

     

- «Показові уроки» з основ здоров’я  у 8-9-х класах з метою удосконалення учнями теоретичних і 

практичних навичок щодо дій в умовах надзвичайних та екстремальних ситуацій, а також практичні 

заняття «Надання першої долікарської допомоги»; 

         



     

-практичні заняття та відпрацювання: «Призначення протигазів і правила користування ними. 

Різновиди», « Найпростіші засоби захисту органів дихання» (учні 10-11,7-9-х класів); 

    

    

       

 



 

 

 

- класоводи  1-4 класів у цікавій та змістовній формі  розповіли дітям про необхідність дотримання 

правил пожежної безпеки в побуті, під час подорожі до лісу та про небезпеку, яку несуть у собі 

вибухові знахідки; план дій під час радіаційної небезпеки та сигналу «Повітряна тривога»;  надання 

першої домедичної допомоги; також переглянули відеоматеріали з тематики цивільного захисту. 

 

     



    

  

 



    

   

 

  

Проведення тематичних просвітницько-інформаційних заходів в рамках Дня 

цивільного захисту сприяло  закріпленню  теоретичних знань та практичних вмінь всіх 

учасників навчально-виховного процесу щодо  дій в екстремальних ситуаціях з метою  

збереження життя, надання допомоги потерпілим в разі потреби. 

   

День цивільного захисту під гаслом «Допомогти! Врятувати! Запобігти! Бути 

обізнаним!» проведено цікаво та повчально.   Усі переконалися в тому, що отримані 

знання знадобляться у повсякденному житті. 

 


